江苏天雨集团简介
在中国最繁庶的长江三角洲，风景秀美的扬州境内、南水北调东线源头东侧，江苏天雨集团破笋而出，这里人杰地灵、交通便捷，长江、运河、淮河三水交汇，京沪、沪陕、扬溧三条高速穿境而过，南濒扬州港，北近宁启铁路，距离扬州泰州国际机场仅有15公里，具有良好的地理环境和区域优势。
江苏天雨环保集团有限公司始创于1968年，1973年开始进入环保行业，是国内最早专业生产给排水、环保机械设备的企业之一。现为国家火炬计划重点高新技术企业、全国环保行业“自主创新能力10强”企业、中国环保产业骨干企业、国家重大环保技术装备依托单位、国家环保装备专精特新企业、水资源专用机械制造行业排头兵企业、全国重合同守信用企业、中国环保产业企业信用AAA级企业、AAA级资信企业、水利部国家环保与装备发展中心定点生产企业、中国环境保护产业协会常务理事单位、中国环境保护产业协会水污染治理委员会副主任理事单位、中国环保机械行业协会理事单位、江苏省环境保护产业协会副会长单位。   

集团通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001职业健康安全管理体系及GB/T29490知识产权管理体系认证。具有大Ⅰ型钢结构闸门、启闭机，Ⅲ类低、中压压力容器的生产许可证。取得了BV船级社、ASME认证证书，拥有自营产品进出口权。“天雨”注册商标为江苏省著名商标。
集团旗下拥有1个核心企业、4个控股企业、4个全资企业，年产值近10亿元，生产规模达20亿元 。主要从事水污染治理工程设计施工和水污染治理运营服务业以及环保关键设备研发制造与配套。
天雨集团生产基地占地面积约18万平米，建筑面积13万平米，产品覆盖工业废水、生活污水、城市给排水、电力、钢铁、石油石化等领域，主要包括拦渣捞渣、水流控制、泥水分离、深度处理、污泥脱水、 砂水分离、 水体充氧、压力容器 等80多个系列，1200多个品种。
集团拥有大中型机加工、施工机械、检测设备300余台套，具备从毛坯铸造、板焊制作到精加工组装以及金属表面处理的综合性全过程设备生产、工程施工能力。为了保证产品质量的稳定性，尺寸的精确性，天雨环保先后花巨资，引进大中型、高精度数控落地镗铣床、数控立车、等离子、激光切割机等各类先进的设备200多台套，建立数控加工中心，增强产品生产自动化程度；采用CAD、三维模拟设计、不断开发新品。部分产品为国家、省高新技术产品，格栅除污机为中国名牌产品，铸铁镶铜闸门、刮吸泥机为江苏省名牌产品。

“人无我有，人有我优”。企业实行质量追踪制度，每一件出厂产品及其全部零部件，可以在第一时间追溯到材料的来源及材质状况；同时制定详细及具体的制造工序卡，对员工进行专业知识和技能培训；确认产品每一个环节是否报检合格；并加强巡检，严格执行工艺纪律和质量控制的检验标准和要求。2013年，原国家环保部部长周生贤、国家环保总局副局长王心芳都曾来天雨视察时并给予高度评价。装备精良、技术领先、质量过硬，让天雨环保一步步走向国际竞争的舞台，天雨产品产品行销全国各地，远销亚非欧等国家 。
作为集团配套企业，旗下天雨玻璃钢厂专业生产玻璃钢制品，其产品除臭装置、池体加盖、拉挤型材、 净化塔等具有质轻、高强、防腐等诸多优点，在工程中被广泛应用；
天雨铸造：熔炼设备有10吨电弧炉1座，1吨中频炉2台，最大的起重能力为50吨， 已形成铸铁、铸钢1.5万吨的年生产能力，生产单件最大重量逾20吨。现已与全球最大的矿山机械制造商山特维克形成合作，常年提供铸件上万吨。 
“走精品之路、树品牌企业”，是天雨集团一贯坚持的发展战略。不断探索、不断创新是企业发展的命脉，从生产制造到工程安装，到市政承包，江苏天雨集团为拓展市场， 进行了一次次质的飞跃 、技术提升。
在坚守主业，做专、做精、做细环保制造业的同时，天雨公司加快向环保工程承包和运营服务转型，由过去研制、销售环保设备，转变为现在工程设计、工程建设、污水处理厂托管运营。
自市政工程公司成立以来，集团承接了污水厂、泵站、钢构工程、顶管工程、管网管道、涵闸、道路建设等项目的设备集成、土建施工、安装工程。上海白龙港污水厂、上海竹园污水厂、上海石洞口污水厂、浙江台州污水厂、山西潞安胜科水处理项目净水厂与化水厂、辽宁东港市城市污水处理工程污水提升及雨水强排泵站、上海迪士尼乐园泵站、上海华高雨水泵站、上海大光复西排水系统工程泵站、天津中山门雨水泵站、天津鄱阳路雨水泵站、石家庄建华路雨水泵站,江都区域供水管网等项目都留下了集团精彩的手笔，广受客户点赞。

江都清源污水处理厂、泰州九龙污水处理厂是天雨集团以BOT模式承揽的工程项目，日处理生活污水和工业废水分别为8万吨和2万吨，被评为国家重点环境保护实用技术示范工程。

目前，天雨集团已具有市政公用工程施工总承包、建筑机电安装工程专业承包一级资质，环保工程专项设计乙级资质和环境保护设施运营乙级资质，可承担环保工程设计、建设、运营一体化服务。工程项目安装、施工屡获优质奖。2015年度被行业评选为污水处理设备十大顶级品牌，污水处理项目十大工程承包商。
企业要发展，人才是支撑。集团在飞跃发展的同时，全力打造人才建设高地，与全国行业精英联手，成立了全国博士后科研工作站、江苏省研究生工作站、江苏省企业技术中心、江苏省水处理技术与设备工程中心等科研机构，先后承担了国家863科研项目、火炬计划、星火计划、江苏省重大科技成果转化计划、高技术研究计划、科技支撑计划等多个项目的研究，积累了丰富的各类科研项目计划实施管理经验。目前拥有85项国家专利（其中发明专利14项），参与17个行业标准、2个国家标准的制定，完成12项计算机软件开发，多个污水处理技术、产品质量经专家组评议，总体到达国际先进水平。
前进中的天雨，正成为以水处理工艺、技术和设备研究开发为龙头，以环保工程项目总承包为中心，以水处理、压力容器设备制造和工程建设为两翼，以环保设施运营为支持，投融资并重的环保产业综合型集团。
让天雨洒向人间，使环境永葆自然。为一片蓝天、一方清源，天雨环保将一如既往地与国内外用户广泛合作，以务实创新、海纳百川、互惠互利、共同发展的核心精神，放眼千里，勇创一流，共同描绘灿烂、壮美的明天。
